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MATEMATIK

Deneme Sinavi

1. //,/”"“-\\\\

110gr

72gr

80gr

45gr

Yukarida Uzerinde agirliklari yazan taslar K vanasi sayesinde yere dismeden durmaktadir.

K vanasi acgilip kapatilarak dusirilen bir tas ¢ekic yardimiyla kirihp Gzerinde yazan agirhgin Pozitif carpan
sayisI kadar pargaya ayriliyor ve pargalar temizlendikten sonra bir sonraki tas icin ayni islemler tekrarlani-
yor.

Ornegin, 30 gr tas diserse cekic ile kirillarak 8 parcaya ayrilacaktir.
Buna gore en ¢ok parcaya ayrilan tasin tizerinde yazan agirlik asagidakilerden hangisidir?

A) 45 gr B) 72 gr C) 80 gr D) 110 gr

2. 20 kigilik bir sinifta bulunan erkek 6drenci sayisi ile kiz 6grenci sayisi aralarinda asaldir.

Buna gore, sinifta bulunan erkek ve kiz 6grenci sayisi ka¢ farkh sekilde gosterilebilir?

A) 8 B) 10 C)12 D) 16
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3. Mete 6gretmen, dgrencilerinin olusturdugu robota yol haritasi i¢in sirasiyla asagidaki komutlari veriyor.
I. 72 sayisinin en blyuk asal carpani kadar yukariya ilerler
II. 18 ve 27 sayilari aralarinda asal ise 2 adim saga,degilse 2 adim sola ilerler.
[ll. 25'in garpanlarinin sayisi kadar asagi ilerler.

IV. EBOB(18,23) igleminin sonucu kadar sola ilerler.

Robotun rotasi asagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)
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4. Asagidaki tabloda, bir telefon saticisina ait farkli markalardaki telefon sayilari gosterilmektedir.
Tablo: Cesitli Markalara Ait Telefon Sayilari

Marka Adet

A 156
B 144

A ve B marka telefonlar birbirlerine karistirilmadan, hi¢ artmayacak sekilde esit miktarlarla gruplara ayri-
lip her marka farkh renkte kutularda olacak sekilde paketleniyor.
Asagidaki tabloda ise telefonlarin paketlenip konulacagi kutularin renkleri ve fiyatlari verilmistir.

Tablo: Kutu Renkleri ve Fiyatlari

Renk Kutu Fiyat (TL)

Sari 5
Kirmizi 3
Mavi 4
Yesil 2

Buna gore telefonlarin tamamini paketleyen telefon saticisi, paketleme igsleminin tamami igin en az
ka¢ TL oder?

A) 62 B) 75 C) 82 D) 113
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5. Asagidaki tabloda 1. satira ve 2. satira devirli ondalik sayilar yazilmigtir.

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. | ...
sira | sira | sira | sira | sira | sira | sira | sira | ...

L 13l 6|5 | 3|6l 5.
satir
2
Sls | 483 8| 3]|8]..

Buna gore kaginci sirada ayni rakamlar ikinci kez alt alta denk gelirler?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18

Sumeyye, dikddértgen seklindeki fotograf cergcevesinin i¢c kismini A,B ve C olmak Uzere 3 adet dikdortgen-
sel bolgeye ayirmistir.

Bu ¢ bdlgeninde kisa ve uzun kenarlarinin uzunluklari asal sayilardir.
A bolgesinin alani 6 cm?
B bolgesinin alani 15 cm?
C bolgesinin alani 21 cm? dir

Cercevenin en dis kismindaki kenarlarin uzunluklarinin da tam sayi oldugu bilindigine gore,¢cergcevenin
en dis kisminin ¢evresi en az ka¢g cm’dir?

A) 28 B) 30 C) 44 D) 42
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Yukaridaki sekilde sol tarafta verilmis olan saatin akrep ve yelkovanlari, normal saatin aksine ters yonde
dénmektedir.

Sag tarafta verilmis olan saatin akrep ve yelkovanlari ise normal duvar saati gibi saat ydoninde dénmektedir.

Halit, ayni duvarda asili olan bu saatlere ilk baktiginda yukaridaki gibi gérmektedir.Bu andan son-
ra her iki saat de liglincii kez ayni saati gosterdiklerinde akrep ve yelkovan hangi sayilarin tlizerin-

de olur?
" Alaop | Yelkovan |
A) 12 6
B) 9 12
C) 6 6
D) 3 12

8. Kenar uzunluklari metre cinsinden 54’iin tam sayi ¢arpanlari olan ¢esitkenar bir gokgen, asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) Altigen B) Yedigen C) Sekizgen D) Dokuzgen
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9. A muslugu B muslugu
T
G
|
A kovasi B kovasi

Sekildeki A muslugundan 5 litrelik A kovasina, saniyede 5% ml su akmakta; B muslugundan da 10 litrelik
B kovasina, saniyede 102 ml su akmaktadir.

Her iki musluk ayni anda aclilip kovalar doldurulmaya baslaniyor. A kovasi tam doldugu anda iki musluk
otomatik olarak kapaniyor.

Musluklar kapandiginda B kovasinin kagta kagi bos kalmig olur?
1 2 3
A)— B) = c) >
) 5 ) 5 ) 5

a|s

10.

Gokhan Hoca, tahtaya sekildeki gibi 2059 sayisini yazmistir ve 6grencilerden bu sayiyi olusturan rakam-
lardan herhangi iki tanesinin arasina virgul koyup ondalik sayilar olugturmalarini istemistir.

Buna gore, 6grencilerin olusturdugu ondalik sayilarin ¢géziimlenmis hali asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 2.10° + 51072 +9.107
B) 2.10" +5.107" + 9.1072
C) 2102 +5.10° + 9.107"

D) 2.10% + 5.107" + 9.1072
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iclerinde esit blyiiklikte demir bilyelerin bulundugu 4 kutunun Gzerlerinde 2% kg, 2" kg, 2°*" kg, 4% kg
yazmaktadir. Yiiksel, lizerinde 2* kg yazan kutuyu actiginda kutunun iginde 6 bilye oldugunu fark ediyor
ve diger tum kutulari agiyor.

1.

Buna gore, Yiiksel’in a¢tigi kutularda bulunan toplam bilye sayisi kagtir?

A) 47 B) 51 C) 57 D) 63

12. Oktay ile Yusuf’'un ¢ozdikleri soru sayilari ile ilgili agsagidaki bilgiler veriliyor.
* Bir guin boyunca ¢ozdukleri soru sayilari egittir.
» Oktay’in dogru sayisi Yusuf’'un dogru sayisinin 2% katidr.
* Yusuf'un yanlis sayisi Oktay’in yanlis sayisinin kiipu kadardir.
Yusuf‘un dogru sayisi ile Oktay’in yanhs sayisi birbirine esit ve 2* adet olduguna gore Oktay’in bir
glin icerisinde ¢ozdiigu soru sayisi kagtir?

A) 240 B) 360 C) 400 D) 520
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13. Zeynep, Uzerine ¢ivi caktigi kare bicimindeki tahta parcasinin etrafini ﬁ isaretleri ile stsleyerek farkli bo-

yutlarda anahtar asacaklari tasarliyor.

1.
sayisinin esit olabilmesi i¢in ¢akilmasi gereken en az c¢ivi sayisi asagidakilerden hangisi ile ifade
D) 34

2. 3.
Buna gore Zeynep’in tasarladigi anahtar asacaklarindan birinde, ¢akili givi sayisi ile isaretli ﬁ(

C) 2°

edilebilir?
B) 2°

A) 42

14. Bilgi : a, b ve ¢ dogal sayilar olmak Uzere

a®.b%=(a.b)di
Arya’nin kumbarasindaki paralar asagidaki gibidir.

1TL..5" adet\
5TL ... 2" adet
10 TL ... 5° adet

Buna gore kumbaradan ¢ikan 1 TL’lik ve 10 TL’lik paralarin toplami ile 5 TL’lik ve 20 TL’lik parala-
rin toplaminin ¢arpimi kag basamakli bir sayidir?
B) 11 C) 12 D) 13
Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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15. Bilgi : |a|, 1 ile 10 arasinda (1 dahil) bir say1 olmak iizere gok biiyiik veya gok kiigiik sayilarin |a| . 10" bi-
ciminde gosterimine o sayinin bilimsel gosterimi denir.

Asagidaki tabloda bazi uzunluk birimleri ve metre cinsinden karsilik geldikleri degerler gosterilmistir.

1 megametre (Mm) = 10° met-
re

1 gigametre (Gm) = 10° metre

1 terametre (Tm) = 10" metre

1 petametre (Pm) = 10"° met-
re

Buna gore 3 700 000 000 000 metrenin sayisal degeri bilimsel gosterimle yazildiginda asagidaki-
lerden hangisi gibi okunmalidir?

A) 3,7 megametre B) 37 gigametre C) 3,7 terametre D) 37 petametre
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16. Asagidaki cizgi grafigi bir sirketin yillara gére bltge miktarini, stitun grafigi ise bu yillara gore sirkete ait
ortak sayisini gostermektedir.

Grafik: Sirketin Yillara Gére Biitge Miktari
Biitge Miktari (x 10° TL)

- N W s~ 00O

Yillar

12

Yillar

Sirketin yilsonundaki butge miktari her yil ortaklara esit olarak paylastirilmaktadir.

Ortaklarin sirket biitgcesinden TL cinsinden aldiklari miktarlar a ve b tam sayilar olmak lizere a.10°
seklinde yazildiginda hangi yilda a + b en kiiciik degerini alir?

A) 2015 B) 2016 C) 2017 D) 2018
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17. Bilgi : a ve b dogal sayilar olmak iizere avb = JaZ b dir.

Yukaridaki mektuplar, Gzerinde yazan daire numaralarinin karekoklerinin en yakin oldugu tam sayi dege-
ri asagidaki posta kutularindan hangisi Uzerinde yazan sayiya esit ise o posta kutusuna atilacaktir.

NS N QN N\ \ §

'S S S S SN

37

-~ -~ - ———-

V 7 97 VIO IeI

1N N QN N\ \ §

48

(NS N 9 N9 N8\ SRS N\ QNN N\ § N\ ¥

50 N 4 55

'S S S S 8§

-~ -~~~
mEmw

- -~~~

’
V 7 V0V ISP I VI DY IYI

(NS N 9 N9 N8\ ORS8N\ N\ QN3

(NS N 0 N N N N\ WS S 3 3 N N N\ N N\ ¥

39 \ 42

' 9% % 9§ % 8§
S S S S 8§
-~ -~~~

-~ -~

V 7 0009 P I IOy IyIy I
(NS N N8\ N\ UEN N8N\ QN

59 3

Buna gore posta kutularina atilan mektup sayilan kagtir?

A)
B)
C)
D)

6 nolu 7nolu 8 nolu
3 5 2
3 3 4
4 3 3
5 4 1
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18. Asagidaki tablo, Adnan’in manavdan aldigi meyvelerin fiyatlarini ve miktarlarini géstermektedir.

19.

Tablo: Manavdan Alinan Meyvelerin Kilogram Fiyatlari ve Miktarlari

Al Mikt
I

Kiraz J7 2
Kayisi J5 3
Elma 23 1
Armut 2.2 1

Buna gore Adnan’in manavdan aldigi meyveler arasindan en fazla licret 6dedigi asagidakilerden
hangisidir?

A) Kiraz B) Kayisi C) Elma D) Armut

V2 br

Yukaridaki sekilde yer alan sabit bir makaranin uglarina 6zdes A ve B cisimleri asilmigtir. Esit agirliga sa-
hip cisimlerden B cismi v8 br asagiya gekildiginde A cismiyle ayni hizaya gelmektedir.

A cisminin yerden yiiksekligi v2 br olduguna gore B cisminin baslangic konumunda iken yerden

yluksekligi ka¢ birimdir?
A) 3.2 B) V10 C) 52 D) 4
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20.
V1,44 V2,56 V1,21
doénim donim doénim

Yukarida V1,44 dénim, v2,56 doénim, v1,21 doénum &lgllerinde Ug farkli arsa gdsterilmistir. Bu arsalar

sirasiyla Onur, Esra ve Eda adli Gg kardese aittir. Onur arsasinin %60 ina, Esra arsasinin %40 ina, Eda
ise arsasinin %20 sine ev yapacaklardir.

Buna gore ev icin kullanilacak araziler metrekare cinsinden hangi sikta gosterilmistir?

A) 72 64 22
B) 220 640 720
C) 480 960 880
D) 720 640 220

21. Asagidaki tablo, 1’den 8’e kadar numaralandiriimis kutularin icinde bulunan sayilari géstermektedir.

1| A2 | 2| V8 | 3 | /a7 | 4 | /50
5 /18 | 6| Jag | 7 | J72 | 8 | J27

Buna gore tek numarali kutularda yazan sayilarin toplaminin, ¢ift numaral kutularda yazan sayila-
rin toplamina orani kagtir?

2 6 9
A) 1 B) & C) D) —
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22.
-u

Alanlan iclerinde yazili olan yukaridaki kareler kullanilarak olusturulan asagidaki sekillerden han-
gisinin ¢evre uzunlugu tam kare bir dogal sayidir?

A)

Zonguldak it Mitti Egitim Miidiirtiigii
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23. Yaricapinin uzunlugu r olan bir gemberin ¢evresi 2zr'dir.
a ve b birer dogal sayi olmak iizere avb = vab dir.

Yukarida verilen yari capi v2 dm olan soldaki tekerlek ile yaricapi 2v/2 dm olan sagdaki tekerlek bir dogru boyu-
ca birbirlerine dogru dénerek yaklagiyor. ikisi de bir tam tur déndiigiinde A ve B noktalari birbirlerine degerek du-
ruyorlar.

Buna gore, tekerleklerin harekete bagslamadan onceki ilk konumlarinda yola degdikleri K ve L nok-
talan arasindaki mesafe desimetre cinsinden asagidaki uzunluklardan hangisine daha yakindir?
(m =3 aliniz)

A) 26 B) 25 C)3 D)2

24. /a e Jd

N |
bvc bev2 //\\
&

Yukaridaki sekilde verilen kare koklu islem bandi asagdidaki drnekte oldugu gibi calismaktadir.

V12 43 V16.6
N |
/3 4342 /f\\
b
Buna gore /54 sayisina yukaridaki islemler uygulandiginda bu sayi sepete kag olarak yazilir?
A) V972 B) V468 C) V648 D) v432
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25. Yekta Bey, yihn ilk alti ay1 kredi borglarini kapattiktan sonra birikim yapmaya karar vermigtir. Yilin ikinci al-
ti ayinda her ay biriktirdigi gram altinlarin aylara gére degisim grafigi asagidaki gibidir.

A Altin (gram)

Temmuz

Agustos

I_l > Aylar
2

2 .

w

Ekim
Kasim
Aralik

Buna gore Yekta Bey’in birikimleri bir daire grafigi ile gosterilirse esit olan dilimlerin a¢i dl¢ileri

toplami ka¢ derece olur?

A) 60 B) 75

C) 90 D) 120

26. Mehmet Bey, tarlasinin 1/4’Gne misir, kalanin 1/3’tne bugday ve son kalan kismina nohut ekiyor.

Buna gore, Mehmet Bey’in tarlasina ektigi iriinlerin daire grafiginde gosterimi asagidakilerden

hangisidir?

A)

C)

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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27.
Ekmek sayisi ® Bugday firini
© Kepek firini
2250 ® Cavdar firini
2000
1750
1500
1250
1000
X = Glnlel
& fo‘(@{bz& QOQ(&@ QQ&Q’

Yukaridaki grafik, Gg¢ farkl firina ait haftalik ekmek satisi rakamlarini géstermektedir.
Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Bugday firininin hafta sonu ekmek satisi, gavdar firininin hafta sonu ekmek satigindan azdir.
B) Kepek firininin en fazla satis yaptigi gun, cavdar firini 1500 ekmek satmistir.

C) Her Gg firinin da bir hafta boyunca yaptigr ekmek satigi sayisi aynidir.

D) Cavdar firninin hafta sonu yaptigi satig, tim haftadaki toplam satisinin %25’i kadardir.

28. Asagidaki grafikte A ve B otellerinin subat, mart ve nisan aylarinda erken rezervasyon yaptiran musteri-
lerin yUzdelik oranlari gosteriimektedir.

A Kisi sayisi (%)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 50
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 40
RO
> Aylar

Subat Mart Nisan
* A oteline bu U¢ ayda rezervasyon yaptiran toplam musteri sayisi 360, B oteline ise 500’ddr.
* A otelinde indirimsiz bir gece konaklama tcreti 300 TL, B otelinde ise 400 TL'dir.
* A ve B otellerinde subat ayinda % 50 olmak Uzere her ay % 10 azalan bir indirim uygulanmaktadir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) A otelinin subat ayinda kasasina giren para B otelinden fazladir.
B) Nisan ayinda A ve B otellerinin kasalarina esit para girmistir.
C) B otelinin mart ayinda kasasina giren para A otelinin mart ve nisan aylarinda kasasina giren paralardan fazladir.

D) B otelinin nisan ayinda kazandigi para, A otelinin mart ayinda kazandigi paradan azdir.
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29. Asagida bir dil okulundaki 6grencilerin konustuklari dilleri gésteren daire grafigi gosterilmistir.

. 150°
Almanca

Bu siniftaki 6grenciler igcinden rastgele secilen bir 6grencinin Fransizca konusabiliyor olma olasi-
hgr kagtir?
1

1 5 2
A)— B) — C)— D
)11 )6 )9 )36

30. 35 kisilik bir sinifin % si erkektir.

Asagidakilerden hangisi yapilirsa bu siniftan rastgele secilen bir 6grencinin erkek olma olasiligi
kiz olma olasiligindan biiyiik olur?

A) Sinifa 7 erkek gelirse
B) Sinifa 4 erkek gelirse, 2 kiz ayrilirsa
C) Siniftan 5 kiz ayrilirsa

D) Sinifa 5 erkek gelirse, 5 kiz ayrilirsa
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31. Asagidaki tablo, bir bilgisayar oyununun gunluk, haftalik, aylik ve yillik abonelik hizmeti kargiliginda ala-
cagl mobil para miktarini gostermektedir.

Gunlik 10 Mobil Para
Haftalilk 20 Mobil Para
Aylik 200 Mobil Para
Yilhk 2000 Mobil Para

Oyun, sisteme giris yapan bir Uyeye asagidaki paralar arasindan gunlik rastgele secip verecegdi mobil pa-
ralar ile oynanmaktadir. Sistem Gyeye bu paralarin herhangi birinden bir tane veriyor.

o 150 pcAmisia 200

i 1000

150 i 200 i 500

Buna gore hesabinda 50 Mobil Parasi bulunan bir liye, sisteme giris yaptiktan sonra kazandigi mobil
para ile birlikte hesabindaki mobil parayi kullanarak oyuna bir aylik abone olma olasiligi kactir?

B) 3

1 1 1
A)— C)— D) —

istenilen olasi durumlarin sayisi

32. Bir olayin olma olasiligi = —
Tum olasi durumlarin sayisi

Turistik bir otelin 1.katinda; 1 Fransiz, 2 ingiliz, 3 Alman, 4 Rus turist vardir. Otele birgiin aralarinda 1
Fransiz, 1 ingiliz, 1 Alman, 1 Rus turistin bulundugu bir arkadas grubu gelir ve bu turistlerin hepsi de 1.
kata yerlestirilirler.

Buna gore otelin 1.katindan secgilen bir turistin bu milletlerden birine ait olma olasiliklari ilk duru-
ma gore nasil degismistir?

A) Fransiz | Artmis B) Fransiz | Artmis <) Fransiz | Azalmis D) Fransiz | Artmis
ingiliz | Artmis ingiliz | Artmus ingiliz | Azalmis ingiliz | Azalmis
Alman | Artmis Alman | Azalmig Alman | Artmis Alman | Azalmis
Rus | Artmis Rus | Azalmis Rus Artmis Rus Artmis
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33. 2x —1 X+ 2

- 1
x+3 ox + 4 x+10

Yukarida, birbirinden farkli olan dort adet cokgenin boyutlari gésterilmektedir.

Asagidaki tablo ise, boyutlari verilen ¢okgenlerin alanlarini ifade etmektedir.

Tablo: Cokgenler ve Alanlari

X2+ 6x +9
PCENET 2x° + 13x - 7
2x° -8

Yamuk X2 + Tx + 6

Buna gore, hangi ¢okgenin alani yanhs yazilmistir?

A) Kare B) Dikdoértgen C) Uggen D) Yamuk

34.

Yukaridaki trenin vagonlarinda yazili cebirsel ifadeler ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.
I. Vagondaki cebirsel ifadelerin katsayilari toplami 9'dur.

[l. Trenin orta vagonundaki cebirsel ifade de sabit terim yoktur

[ll. Trenin son vagonundaki cebirsel ifade 4 terimlidir.

IV. Trenin vagonlarinda yazan cebirsel ifadelerin iki tanesi 3 terimlidir.

Buna gore verilen bilgilerden kag¢ tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4
Zonguldak it Mitti Egitim Miidiirtiigii
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35. Asagidaki sekilde kenar uzunlugu a cm olan birbirine es karelerle olusturulmus 6 x 6’lik bir tablo gosteril-
mektedir.

Buna gore tabloda gosterilen boyali alanlarin disinda kalan bolgenin alaninin santimetrekare cin-
sinden cebirsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) (6a —8a) . (6a + 8a)
B) (6a —8a) . (6a — 8a)
C) (6a—3a). (6a + 3a)
D) (6a — 3a) . (6a — 3a)

36.

W
Lo Wl e

a pozitif bir tam sayi olduguna gore K + L ifadesini gosteren cebirsel ifade asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 2a% + 5a + 11 B)2a’+3a+9 C)2a’+5a+9 D) 2a° + a + 11

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii
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37. Asagidaki sekiller belirli bir kurala gére olusturulmustur.

Buna gore ? yerine hangi cebirsel ifade gelmelidir?

A)x -3 B)x + 3 C)3x+3 D) 3x + 3y

38. Asagida iki farkli 6zdesligin cebir karolari kullanilarak modellenmesi verilmigtir.

1 1

Model — 1 Model — 2

Buna gore Model — 1’in Model — 2’den farkinin cebirsel gosterimi agsagidakilerden hangisidir?
A) X%+ x + 1 B) x? + 2x + 1 C)2x +3 D) 2x + 1
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Deneme Sinavi

Osman Bey bahgesinin ortasina sekildeki gibi
bir havuz yaptirmak, kalan kisma ise ¢im ekmek
istiyor.

+ Cim ekilecek kismin alani 45 m?

* Bahgenin alani 2x% — X + 55 m?

* Havuzun alani x2 +5x +1 m2

Osman Bey yukaridaki verilere gore bahgesini duzenlemeyi diisundiigiune gore, bahge-
sinin alani metrekare cinsinden asagidakilerden hangisidir?

A) 110 B) 85 C)78 D) 70

40. Mehmet 6gretmen, ekraninin uzun kenari (5x —15)cm, kisa kenari (2x + 5) cm olan dikdortgen seklinde-
ki televizyonunda spor programi izlemektedir.

1. kanal
2. kanal
3. kanal

(2x + 5) cm-< 4. kanal

v
(5x — 15) cm
Program yapimcisi, yorumcularin ayni anda goruilebilmesi icin ekrani 3 parcaya bdlmustdr.

Alttaki 2 bolimden her biri ekranin % 20’sinin kapladigina gore ustteki biyiik bélimin alani kag
cm’dir?

A) 6x? — 3x — 45 B) 4x% — 2x — 30 C) 3x% —2x — 30 D) 2x* —x — 15

Zonguldak it Mitli Egitim Miidiirtiigii




